

DEPARTMENT OF GENERAL SERVICES, PURCHASING DIVISION

Dr. Robert L. Yeager Health Center
50 Sanatorium Rd, Building A
Pomona, New York 10970
Phone: (845) 364-3820 Fax: (845) 364-3809
Email: purchasing@co.rockland.ny.us

Paul Brennan, FNIGP, NIGP-CPP, CPPO
Director of Purchasing

ADDENDUM #2

RFB #: RFB-RC-2025-086 **Access Point Installation**

The information in this addendum supersedes any contradictory information set forth in the contract documents. Acknowledge receipt of this addendum in the space provided on the signature page of the bid proposal. Failure to do so, may subject the bidder to disqualification. This addendum forms a part of the contract documents.

Question #1: I see in the Bid Package that it specifies "LICENSE: In accordance with Local Law #11 of 1967, Licensing of Electricians and Local Law #17 of 1974, Licensing of Plumbers, HVAC and Refrigeration, and subsequent amendments, the contractor must possess a valid license at the time of execution of the contract." Low Volt work usually doesn't require a licensing of Electrician or other trades person. Is this license mandatory to be awarded this project?

Response #1: A license is not required for this project.

Question #2: Is this rate (Unit Price) inclusive of all employees or per employee? For example, if the Unit Price is \$100.00 would that be per person or for however many employees are on site during that hour?

Response #2: Please provide the total hourly rate for all employees and note the # of employees. If 2 employees at \$100/hr./person, please enter price for \$200/hour.

SIGNED:

Paul J. Brennan

PAUL J. BRENNAN, FNIGP, NIGP-CPP, CPPO
DIRECTOR OF PURCHASING

ADDENDUM

8/29/25

Addendum Acknowledgement

Company: SYSTEC101
Title: Owner
Signature: Murat Yildirim

Murat Yildirim
Date: 09/02/2025